

中国人民银行漯河市中心支行

推进普惠性减税降费 减轻企业负担

近年来,中国人民银行漯河市中心支行(以下简称“市人行”)聚焦民营和小微企业,制订出台进一步支持中小企业发展的政策措施,积极推进普惠性减税降费,优化缴纳税收服务环境,减轻企业负担,激发市场活力。

精准施策

针对一些小微企业不善于、不注意与政府部门打交道,一些政府部门不乐意、不主动为小微企业提供服务的情况,市人行强化多部门政策配合力度,引导企业家改善内部经营管理,适应宏观调控的政策要求。通过联席会议制度及时细化财政、税务和人行三方在小微企业普惠性退库业务中的工作范围、业务流程和职责权限,加强沟通合作,着力降低小微企业制度性交易成本,优化营商环境,激发市场活力

优化征管

国库信息化系统架构不断优化升级,实现了国库业务从手工到电子、从分散到集中,资金运行从中转到直达的转变。依托“3T工程网络”,市人行推出的“三个零”服务在最短时间满足小微企业的退库需求,降低企业经营成本。“三个零”指凡符合条件的纳税人,零纸质材

强化引导

今年以来,市人行坚持创新引领,线

上、线下宣传渠道深度融合,在线下,积极利用“食博会”“金融知识普及月”“金融扶贫日”等契机开展政策咨询服务,帮助企业和社会民众了解税收减免政策、缴税和退库流程。线上利用网络等多种新闻媒介渠道开展小微企业普惠性税收减免宣传,及时推送减税降费信息,确保国家的减税降费政策真正惠及中小企业。同时联合财政、税务部门进一步为中小微企业解读减税政策,明确企业自身发展现状、目标计划和政策需求,引导企业生产要素投向,推动产业结构优化升级,引导社会投资进入中小微企业,帮助企业获得发展。积极配合相关部门加大企业扶持力度,重点围绕技术创新、品牌建设、兼并重组等工作,提供帮扶方案,引导企业加快产业转型升级、提高市场竞争力。

刘志兰 闫永胜



加强沟通协调 提升服务水平

市司法局、市保险行业协会、市司法鉴定人协会联合召开司法鉴定业务沟通座谈会

11月15日,市司法鉴定工作沟通座谈会在太平洋财险漯河中心支公司召开。座谈会上,市保险行业协会与市司法鉴定人协会就司法鉴定工作中存在的后续治疗费评定标准、过度医疗、护理期限、踝关节活动度涉及评定、鉴定标准适用问题、四肢石膏中断骨折伤残评定依据等多个伤残评定标准展开了讨论。市司法鉴定人协会秘书长李素明就所提问题以鉴定机构应当怎么做、保险公司应当怎么做作出业务指导和分析。在后续住院医疗费用问题上、大家讨论激烈,科技司法鉴定所负责人以两个糖尿病患者骨折后治疗出现并发症问题的案例,为大家解疑后续治疗费用为何

不是一成不变的。市保险行业协会秘书长白荣川认为,此次座谈会保险行业颇有收获,发现了一些新问题、新现象,下一步工作要采取措施加以规避。司法鉴定机构对保险业提出的疑问逐一答疑解惑,双方在沟通中化解了鉴定分歧。保险公司法务人员通过交流学习,提升了业务水平,知道如何武装自己,不仅懂法还要懂医,只有吃过专业知识,才能做到抗辩有理有据。市司法局副局长杨红益谈到,在以后的工作中,大家要强化服务意识,提高政治站位;要强化诚信建设,规范自我管理;要加强沟通协调,完善交流制度。

刘璐

完善服务模式 助力脱贫攻坚

市农信社

今年以来,市农信社按照脱贫攻坚部署,围绕目标、压实责任,主动对接有关部门,完善金融扶贫模式,加大金融精准扶贫力度,取得了积极成效。成立组织机构筑同心。市农信社成立扶贫工作领导小组,为扶贫工作的开展给予组织保障。辖内各县(区)联社也相应成立扶贫工作领导小组和金融扶贫专责部门,专门负责对辖区内建档立卡贫困户的入户调查、评级授信等工作,形成“一级抓一级、层层抓落实”的工作机制,确保组织到位、推进到位、落实到位。同时,以“批量授信、

整村推进”为抓手,大力推进金融精准扶贫和乡村振兴工作,协助市级领导分包舞阳县章化乡。截至目前,全市农信社在章化乡发放小额扶贫贷款13笔,金额15.6万元;上报省农信担保审批21户,金额42万元;对接调查贫困户140户,预计近期将发放。宣传扶贫政策强信心。市农信社发挥网点广、人员多的优势,通过网点LED显示屏、悬挂宣传条幅、走村入户等方式积极向群众宣传市委、市政府脱贫攻坚的决策部署,让群众了解农信社支持脱贫攻坚的新举措,持续提升贫困

群众脱贫信心。通过“金融扶贫知识进千家”活动,市农信社已对分配的1651户建档立卡贫困户走访完毕,对符合政策要求的贫困户努力实现“应贷尽贷”。截至10月底,全市农信社发放扶贫贷款1449笔,金额33654.7万元,其中产业扶贫贷款余额42笔,金额31165万元;小额扶贫贷款余额1407笔,金额2489.7万元,带贫11070户,涉及32356人,扶贫贷款投放持续居全市金融机构首位。践行社会责任暖人心。市农信社发扬奉献爱心、扶危济困的优良传统,统筹做好社会爱心扶贫、精神扶贫等工

作。首先,定期慰问贫困户,详细了解他们的生活状况和金融资金需求,并与村干部深入交流,共同讨论贫困户脱贫致富的路径。积极提供就业岗位,带动贫困户脱贫。其次,开展爱心捐赠活动,进一步把扶贫济困、乐善好施的传统美德发扬光大,汇聚帮扶资源,传递社会温暖。继2018年在舞阳县分包乡镇马村乡、章化乡发起“精准扶贫·爱心超市”捐赠活动后,10月份,市农信社到章化乡开展“爱心超市”扶贫捐赠,助力脱贫攻坚。

田颖

工行漯河分行

党建引领 开创持续发展新局面

近年来,工行漯河分行坚持以党建引领、文化驱动,着力开创持续发展的新局面,存款保持强势增长势头,贷款得到快速增长,内控工作扎实有效,促动经营转型取得新发展。该行以“围绕中心抓党建,抓好党建促发展”的工作思路,规范化推进党建工作的开展。从做好和加强基层党组织建设入手,认真规范和落实三会一课制度,加强基层党组织的凝聚力,积极提高党员干部政治站位,加

强班子建设,提升班子的素质,强化责任担当,履职到位,提高格局和视野,夯实党建工作基础,将从严治党、从严治行落到实处。带领和激励员工向党组织靠拢,团结在党组织周围,打造政治素养高的员工队伍,为业务转型发展提供坚强的政治思想和组织保障。在此基础上,领导班子带头加强学习,在全行开展转型发展大讨论,深刻领会省行“十争七保”“三个坚决”

“九句方针”“十个优”等经营发展的理念,将其落实到经营发展中。全面提高领导班子专业素质、管理素质,用良好的文化感召人、教育人、激励人,引领带动员工以责任感、使命感提升能力,积极工作,激发员工的积极性、主动性和创造性,不断增强创新的思想觉悟,带动全辖经营发展大提升。与此同时,积极培育合规文化,推动业务转型和发展,建立和完善“正

面有规范、反面有禁止、违反有处罚”三位一体员工行为规范管理体系,让合规的观念和意识渗透到每个员工、每个岗位、每个业务操作环节中。通过对重点岗位、重点人员进行坚持不懈的教育,增强员工队伍廉洁从业、遵章守纪和合规操作的自觉性,促使所有员工在本职工作中遵循法律、规则 and 标准,增强员工的防范意识、法律意识,将法规规范践行于日常行为中。

周茜

发挥金融作用 服务实体经济 登录漯河市政府金融网 防范非法集资 稳定金融秩序 就看漯河市政府金融网

- ◆信息服务:提供全市金融动态(包括通知公告、工作要闻、金融机构动态、企业信用信息、金融人才招聘等内容)。
- ◆网上办理:企业可以通过漯河市政府金融网上报后企业申请、融资申请,进行网上咨询和投诉举报。后备企业申请或融资申请提交信息后,首先由市政府金融办对信息进行初步审核,审核后根据情况可转交至各相关单位进行处理,处理结果将直接通过网络向申请提交企业进行反馈。
- ◆政务公开:提供行政许可和便民服务项目信息(包含事项名称、法律依据、受理条件、所需材料、办理流程等内容)。
- ◆咨询服务:提供法定工作时间内公众、企业网上咨询和投诉举报服务。
- ◆意见收集:为不断改进金融工作,我们在网站开设了意见专区,欢迎大家对全市的金融工作提出意见和建议。
- ◆登录路径:登录“漯河市政府金融网”门户网站(<http://www.lhjr.gov.cn>)即可访问。同时,可扫描二维码,下载安装手机APP客户端或关注微信公众号。联系电话:5349066 电子邮件:luohejinrong@sina.com

客户遗忘重疾投保 农银人寿主动理赔

“我这次患病,还以为最多能赔3000元,可农银人寿给我赔了近4万元,多亏了咱理赔人员的及时提醒,我没想到你们都替我想到了,真的很感谢你们!”近日,临颖县的梁先生将一面印有“快速理赔显诚信 农银服务暖人心”字样的锦旗送到农银人寿临颖支公司,对公司周到细致、快速高效的理赔服务表达了由衷的谢意。梁先生曾于2016年10月为自己投保一份农银爱立方二代两全保险,同时附加爱立方二代重大疾病保险、住院费用医疗保险等相关保险产品。

2019年9月25日,梁先生因胸闷、气喘到医院就诊,被确诊为急性非ST段抬高型心肌梗死。梁先生出院后,仅向农银人寿提出住院医疗理赔申请,忘记自己曾在农银人寿投保重疾保险。农银人寿理赔工作人员在审核资料时发现梁先生投保重疾保险记录,且其所患重疾符合合同约定的理赔标准,于是就第一时间联系梁先生,告知他另行准备重疾理赔材料。梁先生提交理赔申请材料后,农银人寿当日结案,向其赔付重大疾病保险金3.68万元、住院费用医疗保险金3000元。 郑杰 薛寒冰

长城人寿漯河中心支公司

理赔迅速 值得信赖

近日,市民李先生的妻子吕女士,将印有“长城人寿诚信高,快速理赔服务好”字样的锦旗送到了长城人寿漯河中心支公司理赔人员手中,激动地说:“真是太感谢你们了!以前人们都说保险理赔难,我也没有遇到过,没想到长城人寿理赔工作做得这么好,迅速及时,而且服务热情周到,值得信赖。”2016年5月26日,被保险人李先生投保长城鸿盛两全保险(分红型),附加鸿盛提前给付重大疾病保险,保额10万元,同时附加长城住院医疗保险(2007),保额5000元。

2019年10月12日,公司接到吕女士的报案电话,称其丈夫李先生因急性心肌梗死在市中心医院住院治疗。长城人寿漯河中心支公司领导高度重视,第一时间安排理赔工作人员迅速开展情况摸底,并多次联系吕女士告知理赔程序及须知事项。得知李先生出院后,公司工作人员到李先生家中协助其完善理赔相关手续。日前,公司收到客户齐全的理赔资料,理赔人员审核无误后当天结案,将106944.58元理赔款汇入李先生的银行账户中,为客户减轻了后续治疗的经济压力。 陶洋

图片新闻



近日,合众人寿漯河中心支公司员工到郾城区福瑞护理院开展“关爱老人送温暖”活动。 张星 摄

东吴人寿漯河中心支公司 开展反洗钱专题培训

为提高员工对反洗钱工作的认识,提高反洗钱业务技能,近日,东吴人寿漯河中心支公司开展反洗钱专题培训。该公司反洗钱部门负责人崔乾圣介绍和阐述了反洗钱基础知识、反洗钱工作面临形势、金融机构反洗钱义务及监管重点,结合案例从高风险业务领域、大额交易和可以交易的报告制度、当前重点关注的可以交易表现等多个层面进行了详细讲解,取得了良好的效果。培训中,总经理陈振栋强调了此次反洗钱培训的意义和目的,要求参训人员务必高度重视反洗钱工作,加强反洗钱工作的组织领导和工作落实。参训人员务必增强意识,认识到反洗钱工作人人有责、反洗钱工作与公司业务密切相关,全体员工应认真做好反洗钱各项工作,遇到问题要及时报告、履职尽责。 宋根旺

金融课堂

买保险 先厘清两笔账

如今,保险已经成了很多家庭必备的金融产品。别看都是金融产品,买保险和买理财却不一样,理财产品大多是短期的,而人寿保险费一交就是5年、10年,一张保单需要长期供养,必须认真考虑好才行。首先,我们真的需要保险吗?这个问题应该是买保险前要想得最清楚、透彻的事。其实,人生无处不存在风险,那就需要保险。现在花较少的钱为将来可能的大额风险支出做准备,避免因为一些风险事件而陷入窘境,这对大部分人来说都是必需品。其次,应该先保障谁?一个最简单的标准就是,谁是家庭的经济支柱,谁就是保险第一顺序人。现在最普遍的情况是,家里孩子一落地,家长就忙着为宝宝买保险,往往是孩子保险一大箩筐,大人的保险很少或者没有。有人可能会说,钱只有那么多,没有能力给家里所有人买保险,大人好歹有单位保障报销。但请不要忘记了,保险是对冲风险的金融手段,孩子的保单需要有经济能力的家长来缴费供养。作为家庭经济支柱的人一旦不能继续工作,即使单位有保障,当事人的经济收入也必然下降,那么孩子已有的保单供养就可能面临断缴。飞过飞机的都看过起飞前的安全教育视频,其中有一段话这样说:一旦发生紧急状况,氧气面罩垂下来后,首先要给自己穿戴好,然后再给身边的老人、小孩穿戴。其实这就是应对风险应有的程序,家庭保障的顺序也是这样。而且经济资源越有限,越应该先给家庭中最重要的人投保,这是一个家庭规避风险最起码的一环。最后,应该投保多少金额呢?一个可供参考的数据是,家庭经济支柱的人5年至7年80%的收入总和,重疾险保额按目前医疗费用,在50万元以上,有条件的可再多准备一些。总之既要做到有备无患,又要让保险费用不至于成为经济负担。

新华